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YBaxaemnbii Buktop! K coxkaneHnuto, CuTyalsi O4eHb Cepbe3Hasi, 3a04HO IPOKOHCY/IbTUPOBATh Bac
HEeBO3MOXKHO. ['mipoHedpo3 ¢ 00ernx CTOPOH TOBOPUT O HApYIIEeHUU OTTOKA MOYH U3 MOYEK,
HEe0OXOOUMO BRISICHUTD MPUYUHY (HEHPOTeHHBIA MOYEBOH ITy3hIPh, O0JIBIIIOE KOTHYECTBO OCTATOYHOM
MOYM - BCe 3TO BHOCUT CBOM «BKJIa[» B pa3BUTHE ruapoHedpo3a). HeoOX0muMo BEITOTHUTE II0OCEB
MO4YM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTD K aHTUOMOTHUKAM, TI0 pe3yabTaTaM ONPeeuTLCS C JTIeYeHUEM.
Pa3yMmeeTcs - KOHTPOJIb 00IIEeKIMHUYECKUX aHau30B, Y3U nodek, moceBoB Mo4yu. BaMm aHmo
IIOCTOSTHHO HaXOAUTCS 1of HaOiofieHeM He TOJIbKO HEeBPOJIOTa, HO U YPOJIoTa 10 MECTY XKUTEeJIbCTBa.
C yBaxXeHUeM.



